



Projekat: *Lokalna javno-privatna partnerstva za smanjenje preranog napuštanja školovanja*

POZIV NA KONFERENCIJU O PRERANOM NAPUŠTANJU ŠKOLOVANJA I USPEHU U UČENJU: POLITIKE, PRAKSE I PREVENCIJA U SRBIJI

Beograd, 9. jun 2014.

Poštovana/i,

Čast nam je i zadovoljstvo da Vas ispred Zapadnobalkanskog institute iz Beograda i svih projektnih partnera iz Raške, Vranja i Aleksinca pozovemo na **Konferenciju o preranom napuštanju školovanja i uspeha u učenju: politike prakse i prevencija u Srbiji** koja će biti održana **19. juna 2014. godine u velikoj sali KC Rex, Jevrejska 16 u Beogradu**. Početak konferencije je u **12.00h**.

Konferencija se održava u okviru programa **Tutoring Srbija** i projekta ***Lokalna javno-privatna partnerstva za smanjenje preranog napuštanja školovanja koji se od maja 2013. godine*** pilotira u Raškoj, Aleksincu i Vranju. Projekat sprovodi Zapadnobalkanski institut, a finansira Ambasada SAD u Republici Srbiji. **Cilj** konferencije je da podigne svest opšte i stručne javnosti o problemu prevremenog napuštanja školovanja u Srbiji, te da učesnike upozna sa trenutnim politikama i preventivnom praksom u ovoj oblasti kako u Srbiji tako i u Evropi. Konferencija će okupiti aktere uključene u prevenciju preranog napuštanja školovanja i inicirati njihovo povezivanje i saradnju aktera u ovoj oblasti (Ministarstvo prosvete i nauke, SIPRU, Zavod za unapređivanje obrazovanja i vaspitanja, World Vision, UNICEF, predstavnici/e osnovnih škola i centara za socijalni rad, udruženja roditelja, civilnog društva i medija) kao i da podeli iskustva iz pilot faze programa TUTORUNG SRBIJA u Vranju, Aleksincu i Raški.

Službeni jezik događaja je srpski. Molimo Vas da nam potvrde Vašeg prisustva pošaljete putem e-pošte na: jelena.bubanja@wb-institute.org najkasnije do utorka, 17. juna 2014. godine. Za detaljnije informacije o projektu molimo Vas da posetite našu zvaničnu internet stranicu na adresi: <http://www.wb-institute.org/en/tutoring/>. Nacrt programa konferencije i satnica su predstavljeni u prilogu. Želimo Vam srdačnu dobrodošlicu.

S poštovanjem,

Marko Stojanović, Direktor za razvoj
Zapadnobalkanski institut, Beograd